

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat
Képviselő Testülete és
Varga József Polgármester Úr részére

Tisztelt Polgármester úr, Képviselő testület!

2018. június 30.-án 16.00 órai kezdettel a Művelődési ház nagytermében, az egykori " Csámborgók " néptánc együttes tagjainak találkozót szervezünk.

A vacsorával egybe kötött megemlékezés és műsor önköltséges. Egykori oktatók és tanítók is kaptak meghívást. Tiszteletből mivel ők nem Rákócziújfalui lakosok voltak vacsora költségeiket nem kívánjuk, hogy a régi tagok fizessék ki, a nagyobb létszám reményében

A programban régi fellépések videójának áttekintése, az akkor tanult táncok emlékezetből való felidézése és gyakorlását szeretnénk lehetővé tenni.

Azóta elköltözött tagokkal kapcsolatok kialakítása.

A rendezvény 20.00-ig zártkörű lenne. Utána nyílt tánccházai találkozó oktatóval és programmal. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szeretnénk, ha a lakosság és a velük lévő gyerekek elsajátítanák a néptánc alapvető lépéseit oktató segítségével. A tánccházai találkozóon való részvétel ingyenes.

c

Kedvező megítélés esetén a néptánc csoport újra szervezhető lenne.

Véleményem szerint fontos hogy kis községünk régi hagyományait megőrizze, illetve ápolja.

Rendezvényünk fő célja a néptánc újra élesztése akár egy kis csoport létrehozásával.

Fellépésükkel helyi és környező településeken ismeretség megszerzése. Később rendszeres tánccházai

Találkozók létrehozása Szolnok megyei tánc csoportok részvételével.

A tánccház levezetéséhez oktató és aktív táncos párt szeretnénk fogadni. Az ők tiszteletdíjukhoz szeretnénk támogatást kérni kb: 40.000 Ft-ot szabad felhasználásra.

A sikeres lebonyolítás érdekében szeretnénk, ha további segítségként az iskola, óvoda és a lakosság is tájékoztatást kapna rendezvényünkről.

A program és oktatókkal való kapcsolat szervezés alatt van, így konkrét összegszerű megállapodás még nem áll rendelkezésünkre.

Kedvező megítélés esetén kérjük mielőbbi értesítésünket a szervezés tovább folytatásához.

Rákócziújfalu, 2018. május 08.

Tisztelettel: Theisz Ferencné és Theisz Ferenc.